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Το συνδικάτο οικοδόμων Αθήνας εκφράζει την πλήρη συμπαράσταση του στο δίκαιο αγώνα των 

εργαζομένων στον όμιλο ΟΤΕ   στις απεργιακές μάχες  που δίνουν για την υπογραφή ΣΣΕ. Κόντρα 

σε απολύσεις και  τρομοκρατία.  

Η εργοδοσία ζητά για ακόμα μια φορά από τους εργαζόμενους να βάλουν πλάτη για να 
διασφαλίσει με καλύτερους όρους την κερδοφορία της. Ήδη από το 2011 υπογράφονται 
συνεχόμενες ΣΣΕ με μειώσεις μισθών, ενώ η δανεική εργασία επεκτείνεται, από κοντά η 
εργολαβοποίηση έργων και τμημάτων. Ταυτόχρονα στο σύνολο των εργαζομένων που 
απασχολούνται, το 1/3 (περίπου 6.000) των εργαζομένων βρίσκονται έξω από τη ΣΣΕ με 
διαλυμένες εργασιακές σχέσεις, χαμηλούς μισθούς, με τον μπαμπούλα της πίεσης και της 
εντατικοποίησης καθημερινά πάνω από το κεφάλι τους. 

Ο Όμιλος ΟΤΕ μόνο για το 2018 είχε 1,2 δισ. εκατ. ευρώ κέρδη, ενώ στους μετόχους έδωσε 340 
εκατ. ευρώ, ποσό ξεπερνά συνολικά τη μισθοδοσία. Αυτό εννοούν όταν μιλάνε οι επιχειρήσεις 
και το πολιτικό τους προσωπικό. Αυτή είναι η "δίκαιη ανάπτυξη" του ΣΥΡΙΖΑ ή "ανάπτυξη για 
όλους" της ΝΔ. 

Οι εργαζόμενοι στις κατασκευές όπως και οι εργαζόμενοι στον ΟΤΕ μπορούμε σήμερα να 
βγάλουμε χρήσιμα συμπεράσματα από την πάλη που δίνουμε για υπογραφή κλαδικών 
συλλογικών συμβάσεων με επίκεντρο τις σύγχρονες ανάγκες εμάς και των οικογενειών μας. Με 
δικαιώματα στην σταθερή εργασία, στις αυξήσεις  των μισθών,  σε ωράριο και πλήρη κοινωνική  
ασφάλιση. Απέναντι σε εργοδοσία και πολιτικούς της εκπροσώπους που στο όνομα της 
«ανάπτυξης»  στόχο έχουν την ολοένα και περισσότερο εκμετάλλευση της εργατικής μας 
δύναμης. Έχοντας και την απλόχερη βοήθεια  της  ξεπουλημένης ηγεσίας της ΓΣΕΕ  γνωστή και ως 
συνδικαλιστικής μαφίας που υπονομεύει σταθερά  τους αγώνες των εργατών βάζει εμπόδια και 
ξεπλένει τα αφεντικά και τις πολιτικές τους. 

        Κανένας δεν θα μας χαρίσει τίποτα. όλα κατακτιούνται με σκληρούς  αγώνες.  

Αυτό δείχνει και η δική μας πείρα πως  μέσα από την οργάνωση και συσπείρωση των οικοδόμων  
στο συνδικάτο μετά από σκληρή σύγκρουση με την εργοδοσία με μεγάλους κατασκευαστικούς 
ομίλους του κλάδου καταφέραμε το προηγούμενο διάστημα να υπογράψουμε 3 εργοστασιακές 
συμβάσεις. Αποτελεί σημαντική νίκη και παρακαταθήκη για την παραπέρα κλιμάκωση της πάλης 
για την υπογραφή κλαδικής συλλογικής σύμβασης καθώς   και στην ενίσχυση στον αγώνα μαζί με 



δεκάδες ταξικά σωματεία και ομοσπονδίες για την υπογραφή εθνικής γενικής συλλογικής 
σύμβασης εργασίας. 

Με το συνθημα  «ΜΠΡΟΣΤΑ ΟΙ ΔΙΚΕΣ ΜΑΣ ΑΝΑΓΚΕΣ» μέσα από τον δρόμο της ταξικής 
πάλης μπορούμε να επιβάλλουμε το δίκιο μας, τα δικά μας συμφέροντα. 

 

 

 


